



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

10 февраля 2017 г.

№ УФВР-4/21

Председателю Правительства
Российской Федерации

Д.А.МЕДВЕДЕВУ

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Обстоятельства чрезвычайного характера, сложившиеся в ГУП «Чувашавтотранс», вынуждают меня, как депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от Чувашской Республики, обратиться непосредственно к Вам, как Председателю Правительства Российской Федерации.

8 февраля 2017 года в рейс не вышли более 280 водителей автобусов, работающих на маршрутах в городах Чебоксары и Новочебоксарск Чувашской Республики. Данная забастовка связана с длительной невыплатой зарплаты работникам автопредприятия.

Со слов пассажиров, в Чебоксарах и Новочебоксарске на ряде территорий наблюдалось значительное скопление народа — люди с трудом уезжали на работу и учёбу. При этом региональные власти предпочитают умалчивать о ЧП: на официальном портале органов власти Чувашии и Минтрансе республики об этом не сообщается.

Это уже не первая забастовка водителей «Чувашавтотранса». 29 ноября 2016 года водители Урмарского ПАТП не вышли на работу, требуя погашения задолженности по выплате заработной платы за четыре месяца.

Ранее вопрос деятельности филиалов «Чувашавтотранса» поднимался на встрече оппозиции с Главой Чувашской Республики Михаилом Игнатьевым, сложная ситуация на автотранспортном предприятии становилась одной из тем протестных митингов, организуемых в республике.

Прокуратурой Чувашской Республики было возбуждено уголовное дело по факту несвоевременной выплаты заработной платы в ГУП «Чувашавтотранс».

Вопрос погашения задолженности по заработной плате перед работниками автотранспортного предприятия рассматривался на заседании республиканской трехсторонней комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений.

Однако, как показывают последние события, Правительство Чувашской Республики не предпринимает должных эффективных мер по решению данной проблемы.

В этой связи убедительно прошу Вас, уважаемый Дмитрий Анатольевич, поручить взять под контроль Правительства Российской Федерации разрешение конфликтной ситуации, сложившейся в автопредприятии «Чувашавтотранс».

Буду признателен, если Вы поручите о результатах рассмотрения данного обращения и принимаемых мерах проинформировать меня в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации.

С уважением,



В.С. Шурчанов